

– Найбільше досягнення полягає в тому, що ми почали діалог між профспілками, – вважає Олександр Калашин. – В портах нині немає монолітних профспілок. Отже варто дотримуватися аксіом: жодних воєн і суперечностей на підприємстві. Трудові колективи повинні інтегруватися з іншими організаціями і підприємствами, прагнути до підвищення соціальних стандартів.

За його словами, сьогодні час дипломатії профспілок. Саме лідери профспілкового руху повинні докласти зусиль для збереження і розвитку соціальної сфери. Наприклад, в ДП спецморпорт «Жовтневий» профспілки опікуються сферою хар-

чування і для цього взяли в оренду кафе в спорткомплексі міста. У планах також узяти під свій контроль прибирання території.

– Ми намагаємося розвивати і удосконалювати те, що необхідно трудовому колективу. Для того, щоб захистити інтереси наших підприємств, ми повинні мати представництво у владі, просувати кандидатів в ради усіх рівнів. І найголовніше – робити це разом. Для цього нам потрібна не лише Координаційна рада, а щось більше, скажімо, – конфедерація, – підсумував Олександр Калашин.

Зважаючи на це, Координаційна рада прийняла рішення звернутися

до тодішнього міністра інфраструктури (нині виконувача обов'язків міністра. – Ред.) Володимира Козака з пропозицією залучити профспілки до участі в процесі попереднього узгодження умов передачі комерційним структурам майнових комплексів, що є на балансах держпідприємств.

На думку учасників заходу, нормативне закріплення такої практики дасть можливість профспілкам належним чином інформувати стратегічного інвестора про наявні соціальні стандарти і, звичайно, сприяти прискоренню реалізації того або іншого проекту.

Фото автора.

61

## Олімпіада-2014: від України – 43 спортсмени

**7 лютого в Сочі стартували XXII зимові Олімпійські ігри. Змагання на найвищому рівні завжди були одним із показників впливовості країни в олімпійському русі, а завойовані на Олімпіаді медалі – предметом неофіційної гонки при визначенні рейтингу держави у світовому співтоваристві. Хоч як прикро, але наші спортсмени на попередніх зимових Олімпійських іграх зібрали мізерний урожай нагород. Минула олімпіада у Ванкувері для України була взагалі провальною: у графі медалі в наших спортсменів стояв сиротинець-нуль. А в цілому в історії України лише у двох видах спорту наші олімпійці завойовували медалі – в біатлоні і фігурному катанні. То чого ж нам чекати від сочинської Олімпіади?**

Під час урочистих провів української збірної, до складу якої увійшли 43 спортсмени з 13 регіонів країни, керівник адміністрації Президента Андрій Ключев виголосив привітання від глави держави Віктора Януковича та символічно передав прапор України президенту Національного олімпійського комітету Сергію Бубці. В дорогу олімпійцям вручили точну копію факела олімпійського вогню Ігор-1980, а також полотно, на якому карта України складена з орнаментів усіх регіонів нашої країни. Андрій Ключев зазначив, що кожен український спортсмен, який привезе із сочинської Олімпіади медаль, отримає від Президента квартиру.

На золотих медалістів змагань очікує винагорода в розмірі 125 тисяч доларів, за срібло – 80 тисяч доларів, та 55 тисяч доларів за бронзову медаль.

Відомий статистичний портал Infostrada у своєму традиційному віртуальному медальному рейтингу прогнозує збірній України дві медалі в біатлоні – в жіночій естафеті та спринті, де нагороду обов'язково завоює капітан команди Олена Підгрушна.

Біатлоністка Олена Петрова, яка 1998 року на Олімпійських іграх у Нагано виборола срібло, – прогнозує, що сочинські змагання можуть стати найуспішнішими Зимовими іграми для нашої збірної. На її думку, українська команда претендуватиме на нагороди в жіночій біатлонній естафеті, а також у всіх індивідуальних гонках серед жінок у цьому виді спорту.

Що ж, прогнози – річ складна, адже їх складає машина, а ось змагаються конкретні люди. Тим паче, що наші головні претенденти на медалі – Валентина і Віта Семеренко, Юлія Джима, Олена Підгрушна, а також фрістайлісти Олександр Абраменко та Анастасія Новосад налаштовані на боротьбу дуже рішуче. Наслідують їх і новачки змагань – наймолодша учасниця 16-річна фігуристка Юлія Лаврентьева та представниця шорт-треку Софія Власова.

Бажаючи перемог нашим олімпійцям, віримо, що XXII зимові Олімпійські ігри об'єднують мільярди людей з різних куточків планети, встановлять мир на землі, принесуть спокій та злагоду нашій нелиці – Україні.

Сергій ДУБРОВІН.

Палац Спорту 29-30 БЕРЕЗНЯ ВХІД ВІЛЬНИЙ  
XIII МІЖНАРОДНИЙ ТУРНІР ЗІ СПОРТИВНОЇ ГІМНАСТИКИ  
**КУБОК**  
ОЛІМПІЙСЬКОЇ ЧЕМПІОНКИ  
СТЕЛИ ЗАХАРОВОЇ  
ЗА ПІДТРИМКИ: ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ МОЛОДІ ТА СПОРТУ,  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ,  
УКРАЇНСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ГІМНАСТИКИ

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР  
Whirlpool  
ВІДЧУТТЯ РІЗНИЦІ

Офіційний туроператор  
OCEAN TRAVEL  
Офіційний авіаперевізник  
МАУ

Офіційний медіа-партнер  
ФАКТЫ

Спеціальні медіа-партнери  
ORGANIC  
СТОРІ  
ОКШНПРЕС

Генеральний медіа-партнер  
efera  
112  
СПОРТ НЕДЕЛЯ  
ВІСНУК  
КНЕВ'ЯНЕ  
Спорт1 Спорт2